

出租车司机遭乘客拿枪指头

乘客因吸毒产生幻觉,威胁司机将车开到派出所

本报记者 钟建军 通讯员 芝侦宣

一男子吸毒后产生幻觉,老感觉有人要杀他,2次换乘出租车,并拿出手枪威胁出租车司机将车开到派出所门口,亲手将自己送进了“局子”。

被枪指头,出租司机吓坏了

9月30日上午9点多,一辆出租车连闯多个红灯后一个急刹车,停在南大街派出所门口。出租车司机敞开车门跑进了南大街派出所后说:“我是出租车司机,车上有一名男子拿着枪指着我的头,逼着我把车开到派出所。”南大街派出所的多名民警立即跑出派出所,这时原本在车上的那名男子也下了车。他焦急地对民警

说:“警察同志,有人要害我,帮帮我。”

“枪在哪里?”“抱头蹲下!”民警话语刚落,便将男子围住。经搜身后,并没发现枪支,便将男子带进了派出所。

此时,20多岁的出租车司机小陈被吓懵了,等他缓过神后对民警说,“我在芝罘区化工路与幸福南路路口,拉上了两名男子,上车后两

人也没说目的地,一直让拉着在街上乱转,转了一会儿后,一名男子说有事就下车了,车上只剩穿灰色T恤的男子。他说有人跟踪他,要害他。”可小陈多次看过后视镜,并没有发现可疑车辆,但让他想不到的是发生了。穿灰色T恤的男子拿出手枪指着他的头,让他闯红灯,然后把车开到派出所。

座位底下搜出左轮手枪,男子系吸毒产生幻觉

男子在派出所内仍不断和民警说,“他们要害我,要杀死我,他们一直跟着我……”

“看他的样子不是很正常,像出现了幻觉。”民警说,随后对男子黄某进行了尿检,结果证实黄某确实吸食过毒品。数小时后,黄某清醒了,发现自己竟在派出所里。

据黄某交代,9月29日晚上,他开车从济南回烟台,到

栖霞后,就去了一位朋友家里,用自制的冰壶吸毒。9月30日清晨,他驾车回烟台,行至福山区高速路收费站时车坏了,就喊朋友来接他一起乘出租车回市里。上了出租车后,黄某感觉出租车司机不对劲,隐约还感觉有人在后面跟着他们。之后他们又换了一辆出租车,可仍觉得后面有人跟踪,这才让出租车司机将车开

到派出所。到派出所后,他将枪藏在座位底下。果然,民警在出租车座位底下搜出一把左轮手枪,转轮弹仓内装有6颗子弹。

枪从何而来呢?对此黄某称,枪是在龙口的街上,花8000元向一位陌生男子购买的,已无法联系到那名男子。目前,黄某因涉嫌非法持有枪支罪被批捕。

见民警拔腿就跑 原来是名“瘾君子”

本报10月30日讯(记者 钟建军 通讯员 赵俊 敬善) 26日,在烟台打捞局客运站里的一小伙看见民警后拔腿就跑,民警追上将他抓获。为啥跑呢?原来他是一名“瘾君子”。

26日晚上8点多,烟台港公安局北岛分局码头派出所的民警正在打捞局港客运站执勤巡逻。客运站内的超市里传来了一名男子的吵闹声,民警刚进超市门,一名男子扭头看见民警后,拔腿就往客运站外跑。几名民警立即追了上去,在港内一块封闭的作业区将男子逮了个正着。

据调查,男子姓李,吉林人,今年32岁,有吸毒并被处理过的前科,本该悔过自新的他,却仍然隔三差五吸毒。正是因为他自己“有案底”怕被警察发现,竟拿出朋友的身份证企图鱼目混珠,没成想还是被民警识破。

通过对李某的尿样检测,他体内含有甲基安非他明(冰毒)成份。在事实面前,李某不得不承认25日凌晨在芝罘区时代广场一游戏厅内吸食过毒品的事实。目前,李某被行政拘留十日并处罚款一千元。

妈妈忙着做饭 三岁女儿走失

本报10月30日讯(通讯员 柳盈 崔林春 记者 苑菲菲)

粗心妈妈忙于做饭,3岁女儿独自离开家玩耍至迷路,在街上大哭。接到报警后,民警抱着女孩走访了两个多小时,终于找到了女孩的家。

28日傍晚6点多,招远市公安局阜山派出所接到报警称,吕家村桥东有个小女孩迷路,需要帮助。民警到达现场后,发现一名3岁左右的小姑娘正在桥上大哭。民警蹲下身来对女孩说:“娃娃乖,警察叔叔带你去找妈妈好不好?”小女孩一听马上停止了哭声,睁着泪汪汪的大眼睛点了点头。

当问到女孩她母亲在哪工作时,女孩说:“我妈妈在山上工作。”这一信息让民警断定女孩的父母应该在九曲村或李家庄村的矿区工作。于是民警带着女孩来到两个村矿区职工宿舍挨家挨户打听,经过两个多小时的艰难查找,终于在九曲村的矿区职工宿舍找到了正在寻找女孩的母亲。原来女孩的母亲傍晚忙着做饭,没注意孩子的动向,等她做完饭后才发现孩子不见了。

民警提示:家长要加强幼儿的安全教育,使孩子掌握一些必要的识别和求助常识。

假装试车,闹市抢劫奔驰

车主遭勒颈刺伤,4名嫌疑人已被刑事拘留

本报10月30日讯(记者 王永军 通讯员 路明 树军 福基 林山) 9月23日,烟台市区上演了一场疯狂抢劫奔驰案。犯罪嫌疑人假装购车试驾奔驰车,途中用刀刺伤受害人,受害人受伤后跳车自救。10月21日至22日,涉事的4名男子被芝罘警方抓获,目前已经刑事拘留,还有一男子仍在追捕中。

“我的奔驰车被人给抢走了。”9月23日下午,芝罘公安分局110指挥中心传来了市民刘先生微弱的求救声。刘先生报完警,一个人打车来到医院进行急救。

据刘先生介绍,9月初,他在网上发布了一条出售价值100万元的奔驰车信息,随后一位自称是海阳人的男子联系他想买车。9月23日,那名男子和他在黄务中学附近进行汽车试驾。当时那名男子提出要试车,刘先生没多想,就坐上了副驾驶,男子开着奔驰车就

走了。随后,刘先生意识到事情不对劲,因为车开到香榭小镇附近时,车上突然上来两个人,由于刘先生系着安全带无法脱身,后边的两个男子一人拿着钢丝勒住刘先生的脖子,另一个人用刀刺伤了他。奔驰车开到东珠岩大桥时,刘先生趁车速比较慢时跳车自救,那伙犯罪嫌疑人开车逃走。

民警根据调取道路监控卡口信息,追踪犯罪嫌疑人作案后轨迹,发现9月23日15点24分至次日凌晨2点3分,该车从芝罘区到海阳徐家店的活动轨迹。根据受害人提供的线索,初步判定犯罪嫌疑人的口音为海阳籍或莱阳籍。“在鲁东大学附近的一家酒店发现了两名莱阳籍男青年,有作案嫌疑。”民警说,经受害人辨认监控,确定就是涉案嫌疑人。

随后,民警通过进一步侦查,发现这个作案团伙一共有5名男子,还有一辆黑色雅阁车作为交通工具。经过查实,

画面中的两名男子分别是28岁的赵亮和35岁的王雷,当时就是赵亮进行试车,王雷用钢丝对受害人勒颈。民警通过分析活动轨迹和通话信息,又查明了41岁的吴天和32岁的陈晨,当时是吴天用刀刺伤了受害人。

10月21日早晨5点多,专案组的民警蹲守在莱阳市一村庄,终于将走出家门的赵亮抓获。同日上午,民警在莱阳市一家网吧发现了王雷的身影。在附近一个小区内,32岁的陈晨也被抓获。抓捕最困难的就是41岁的吴天,他曾因抢劫被判14年半刑期,而且此人心狠手辣,是个难缠角色。22日,民警在莱阳市中心医院附近发现了他的身影,虽然他奋力反抗,还是被民警结实地摁倒在地。

10月21日至22日,4名男子被抓获刑事拘留,还有一名男子仍在追捕中。(文中犯罪嫌疑人均为化名)



民警将其中一名犯罪嫌疑人抓获。 通讯员供图

为逃停车费,拖行收费老人30多米

老人头部受重伤,驾驶员已被批捕

本报10月30日讯(记者 钟建军 通讯员 芝侦宣) 一男子在芝罘区一停车场停完车后,没交费就强行将车开出了停车场,收费老人阻拦后,男子开车拖着收费老人跑了30多米。由于老人头部所受损伤构成重伤,驾车男子李某因涉嫌故意伤害已被芝罘区人民检察院依法批捕。

老王在芝罘区一停车场负责收费,9月1日晚上9点多,一辆黑色轿车趁着前车出停

车场,出口栏杆还未放下的时间,不交停车费就突然冲出了停车场。老王见轿车因等交通指示灯在路口停下,便上前拦住,向驾驶员要停车费。

“小伙子,你停车还能不交费吗?”老王说。驾驶员却称:“我和你们经理打好招呼了。”两人就此争论起来。这时,交通指示灯变成了绿灯,见车上的男子动车要往前开,老王顺势用左手抓住了车的方向盘,右手抓住了男子的

左胳膊。但男子一直没减速,开着车一直加速跑,老王开始还能跑着跟上车的速度,后来就跟不上了,两条腿被拖在地上。车速越来越快,老王将车玻璃拽碎后重重摔在地上,失去意识。随后,老王被送往医院救治。

9月29日,经法医临时鉴定,老王头部所受伤情已构成重伤。目前,李某因涉嫌故意伤害已被芝罘区人民检察院批捕。

二次发酵 健康伴侣

吉斯果园

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199